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2 KOMPARO 9 — Matematika — forma A

O 1 Spoloénost pontkajtca kablovu televiziu zve- O Rovnoramenny trojuholnik s obvodom 19 cm
rejnila na internete svoj cennik a akciu: ma ramend dlhé 5,5 cm. Kolko centimetrov
meria stredné prie¢ka rovnobeZna so zakladiiou tohto
Polet TV Poplatok Mesaény trojuholnika?
programov | za pripojenie poplatok
6 14,90 € 590¢€ O 7 Na &iselnej osi je bod Q obrazom celého &is-
12 11,90€ 890¢€ laKtorehof
20 8,90 € 11,90 € —tt
-10 Q 26

Novy zdkaznik, ktory si v oktébri objednd nase sluzby,
mda 50 % zlavu na jednorazovy poplatok za pripojenie
a jeden rok plati iba polovicu mesaéného poplatku.

Kolko eur udetri za rok pén Kablo, ktory si 3. oktébra ob-
jednal pripojenie 12 TV programov u tejto spolo€nosti?
Pani lveta kupila pre kazdé-

0 2 ho &lena svojej stvorclennej

domacnosti tyri kukurice. VyuZila pri
tom akciu:

Predaj kukurice
1ks 20 centov
kazdd Siesta kukurica ZDARMA

Kolko eur zaplatila?

O Sprava z tlace:

V désledku vojnového
konfliktu v Lybii klesla produkcia
ropy v tejto krajine najmenej
0 25 %, ¢o je 400 tisic barelov
denne.

Kolko barelov ropy denne produkovala Lybia pred za-
Ciatkom konfliktu?

O Plan bytu Cimrovcov, zhotoveny v mierke 1 : 50,
mé tvar obd(Znika s rozmermi 20 cm x 30 cm.
Kolko metrov $tvorcovych md ich byt?

0 Kolko prirodzenych Eisel je rieSenim nerovni-
ceX>x-8?
3

O 8 Roman zaéal trénovat na

maratén 18 tyZdfiov pred
pretekmi. Podla planu mal nabehat
kazdy tyzdefi 60 km. Dvanasty ty7-
den bol chory a netrénoval vobec.
Kolko kilometrov tyzdenne musi nabehat pocas zostava-
jlcich Siestich tyZdriov, aby spinil plan?

0 Martina ma FIMO hmotu

v tvare kvadra s rozmermi
6 cm x 5 cm x 1 cm. Chce vyrabat
nausnice v tvare kvddra s rozmer-
mi 1,6 cm x 2 cm x 0,3 cm. Najviac
kolko ndusnic moZe z nej vyrobit?
Pozndmka: FIMO hmota md podobné vlastnosti ako
plastelina.

1 Sesttlenna rodina lvankovcov ®
mé stolicky rozloZené okolo

stola tak, ako vidi§ na obrézku. Otecse- o

déva vidy na mieste oznatenom kriZi-

kom, oproti nemu seddva mama. Kol- o o

kymi réznymi spdsobmi si k stolu mo-

#u sadnut ich Styri deti? ¢}
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Aké je pravdepodobnost, Ze pri hode kockou
padne patka?

11

1 V lietadle bolo p ¢lenov 5
posédky a c cestujucich.
Polovica posddky a 10 cestujucich

A) % boli $panieli. Kolko ludi v lietadle
nemalo $panielsku ndrodnost?
B) %
A) p—-10+0,5¢
(o = B) 0,5p+c—10
§ C) 0,5p+10
D) % D) 0,5(c-10)
1 Rovnostranny trojuholnik mé 1 Na ktorom z uvedenych obrézkov nie je siet pra-
stranu dlht 6 cm (obr.). Pri- 6 ¢ 6 cm videlného trojbokého hranola?
blizne kolko meria jeho vyska?
6cm
A) 6cm
B) 5.2cm
C) 45cm
D) 3cm
1 Upratovacia firma G&tuje za obojstranné umy-
tie 1 m? okennej tabule 1,40 €. Spolo¢nost MAX

ma vo svojich kanceldridch 32 rovnakych okien. Rozme-
ry okennych tabul na jednom okne sti na obrézku. Kolko
zaplatila spolognost za umytie okennych tabudl?

12m “0,7m

1,2m

A) 51,07€
B) 72,96 €
C) 102,14 €
D) 14592 €

14 Ktora z uvedenych rovnosti plati?

A) 4y.(2-7x)=8y—28x

B) 2r2-2s2=2rs.(r—5)

C) 5x—2y=2y-5x

D) &~ 10ab + 25b? = (a — 5b)*

A) B)

Q) D)
1 * Logo firmy Geo tvori mod-
ry kruh s polomerom 4 cm,
v ktorom je vpisany biely Stvorec

(obr.). Priblizne aky obsah ma mod-
ra Cast loga?

A) 18 cm?
B) 14cm?
C) 9cm?
D) 5cm?
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4 KOMPARO 9 — Matematika — forma A

1 Cyklista presiel vzdiaienost

25 km priemernou rych-
lostou 20'km/h. Ako dlho mu trva-
la cesta?

2 Graf znazorfiuje, na kolko percent sa nabije ba-
téria iPhonu 4 v zdvislosti od ¢asu jej nabijania.
Ktoré z uvedenych tvrdeni je nepravdivé?

R — BRI
L1 | |
A) 1 hodinu 25 mindt R wox 7 et |

B) 1 hodinu 15 minat 2 ww
€) 1hodinu 5 mindt 5 // |
D) 48 mindt 3 0% V4 | |
2 '
s 0% |
e 58
1 Ktoré slovné spojenia treba doplnit na zakry- 0 220 4 6 & 100 10 140 |
té miesta tak, aby vzniklo matematicky sprav- Casv minitach od p na nabijaé |

ne tvrdenie?

B je mnozina vsetkych bodov v rovine, ktoré maji  A) Z Gplného vybitia sa batéria nabije na 100 % za 2 ho-

rovnaki vzdialenost od [N . diny 20 minut.

B) V polovici ¢asu nabijania je batéria nabitd na 80 %.
A) Kruh / stredu kruhu C) Za poslednych 20 minit sa nabije 20 % batérie.
B) Doty¢nica kruZnice / od stredu kruZnice D) Prvi hodinu sa batéria nabija rovnomerne.

C) Os tse&ky / dvoch krajnych bodov tsetky
D) Os uhla / dvoch réznych bodov na ramenéch uhla
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